

**ОРЁЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

**РУССКАЯ ЭКЗОТИКА
ПОКОРИЛА ИНОСТРАНЦЕВ**

На днях воспитанникам и преподавателям детской художественной школы №2 были присланы медали престижных международных конкурсов, проходивших в Португалии и Финляндии.

Работа Вероники Дьяченко "На охоте" принесла автору медаль высшей пробы. Серебро выиграли Полина Тимоничева и Дмитрий Коробков. Успех имела картина "Русь", запечатлевшая пейзаж наших равнин. "Наверное, это и привлекло иностранную оценочную комиссию, никогда не видевшую красот русской природы", — комментирует успех зам. директора художественной школы Е.Н. Каверзнева. Еще две работы — Натальи Келбуковой и Михаила Кондрашова — удостоились бронзовых наград конкурса.

Как оказалось, за рубежом оценили не только русскую природу. Финское жюри присудило медаль картине Светланы Коржаковой "Проводы на фронт".

**ПАРКОВАТЬСЯ
СТАЛО ОПАСНО**

За первый квартал 2007 года на территории города зарегистрировано 1363 ДТП. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество нештатных ситуаций на дорогах увеличилось почти на 200 случаев.

Как показывает статистика, чаще стали наезжать на припаркованные у дороги машины и препятствия. Число сбитых на дороге людей также увеличилось. Под колеса автомобилей за первые 3 месяца текущего года попали 188 человек, 6 из них погибли. Только за один день — 17 апреля — в Орле произошло 21 дорожно-транспортное происшествие.

Как сообщает отдел пропаганды ГИБДД, причины увеличения числа аварий на дорогах — рост количества автотранспорта, низкие дисциплина и культура вождения машины. Не способствует уменьшению числа ДТП также качество дорожного покрытия.

**ЛИКБЕЗ
ПО ОХРАНЕ ТРУДА**

25 апреля в 10.00 в ЦНТИ пройдет информационно-консультативный семинар "День специалиста". С публичной лекцией выступит зам. директора Всероссийского института охраны труда С.И. Макаров.

Цель мероприятия — провести теоретическую подготовку руководителей и специалистов по безопасности труда. Исходя из этого в программу семинара включили такие пункты, как просмотр всех нормативных документов по проблеме, электронных баз данных по охране труда, журналов по технике безопасности и наглядных пособий. Также внимание уделяют средствам индивидуальной защиты и спецодежде, которую должны носить работники производственных предприятий.

Информационное агентство "Орловской правды".

ПОСЕВНАЯ-2007

Раннее утро, но на машинно-тракторной базе крестьянского хозяйства встречаем уже только сварщика В. Гуторова и главного инженера Н. Рябова.

— Все в поле, — объясняет Николай Дмитриевич. — Завершаем сев яровых. Отправляемся туда и мы. Первый весенний дождик не только умыл, но и напоил, словно добрый кормилец, всходы озимых. Их темно-зеленый ковер ярко выделяется на фоне черной пашни. У кромки поля машина с семенами, трактора с сеялками. Механизаторы обсуждают план на день.

"Кировец" Николая Борисова уже подготовил фронт работ для посевных агрегатов. Александр Рябов, Сергей Киреев и Сергей Галкин (на снимке слева направо вместе с главой крестьянского хозяйства Тамарой Ивановной Рябовой), установив норму высева (разумный подход к любому делу в хозяйстве обязателен), по очереди подъезжают к ЗИЛУ ветерана хозяйства Николая Николаевича Афонина, чтобы загрузить в сеялки семена. Помогает им Виталий Парфенов. Друг за другом их агрегаты уходят в поле. Следом прикапывает почву трактор Алексея Рыбкина.

— Дня три и последние сто гектаров ячменя будут засеяны, — Т. И. Рябова уверена в своей "молодежи". — Коллектив у нас дружный, не подведет. Осенью



**РАБОТА В ХОЗЯЙСТВЕ
СПОРИТСЯ**

мы вспахали зябь, посеяли 400 гектаров пшеницы. Под зиму озимые всходы ушли окрепшими. Неделю назад подкормили их минеральными удобрениями. Надеемся на хороший урожай. А вот в прошлом году нас здорово выручил овес, который реализовали на местный завод пищевых продуктов. Вырученными средствами расплатились за четыре единицы вновь приобретенной техники. В этот раз овес разместили на 130 гектарах, еще на 50 — яровую пшеницу.

Сложится год удачно, полностью рассчитаемся с кредитом. Очень помог национальный проект "Развитие АПК". Полтора миллиона рублей кредита позволили хозяйству прочнее стать на ноги, оформить необходимую документацию по регистрации зем-

ли, стабилизировать производство, наметить реальные планы развития. Технику отремонтировали с осени, и сейчас механизаторы полностью сосредоточены на весенне-полевых работах.

Этой весной Рябова еще взяла ссуду на миллион рублей. На них закупили в полной потребности ГСМ, 50 тонн удобрений.

Люди здесь видят результат своего труда. Они ежемесячно получают зарплату. Если два года назад руководитель ездила утром по домам и будила отдельных механизаторов, то теперь все на рабочих местах уже с раннего утра.

— Пошло дело на лад, и мы этому рады, — гордо говорит Тамара Ивановна.

Инна ЗОРИНА.
Болховский район.

2 мая в Орел прибудет одна из православных святынь — честная десница святителя Спиридона Тримифунтского. Мощи святителя будут находиться в Ахтырском кафедральном соборе со 2 по 4 мая.

Никогда прежде православные верующие нашей страны не имели возможности поклониться известной и значимой святой. До сих пор святителя почитают как особого защитника без-

**ВСЕЛЕНСКАЯ СВЯТЫНЯ
НА ОРЛОВЩИНЕ**

Десница (правая рука) святителя 15 апреля была доставлена в Москву с острова Корфу (Греция) специальным авиарейсом в аэропорт Домодедово, где столичным духовенством был отслужен молебен. После этого святыню передали в храм Христа Спасителя и перед нею отслужили торжественную службу. Святитель Спиридон Тримифунтский — для православного человека

домных и больных, тех, кто стеснен в средствах, испытывает затруднения с жильем, но также как помощника тем, кто занят в торговой и финансовой сферах. Как епископ святой Спиридон всегда являл своей пастырской добротой пример добродетельной жизни и трудолюбия: пас овец, убирал хлеб. Чрезвычайно заботился о строгом соблюдении церковного чина и сохранении во всей непри-

косновенности Священного Писания. В течение апреля и мая святыне могут поклониться жители Тулы, Калуги, Брянска, Орла, Липецка, Воронежа, Тамбова и Рязани. Сопровождать десницу будет почетная греческая делегация, в которой кроме митрополитов и священников губернатор острова Корфу и мэр

города Керкиры. В Орел мощи святителя прибудут из Брянска, а из Орла отправятся в Липецк.

По словам заведующего канцелярией Орловско-Ливенской епархии диакона Серафима, это очень значимое событие для Орловщины. "Мы сможем прикоснуться к святыням вселенского православия", — сказал диакон Серафим.

Информационное агентство "Орловской правды".

РОДНЫЕ МЕЛОДИИ

30 апреля в 17.00 в Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева пройдет концерт, посвященный 20-летию со дня основания Орловского оркестра русских народных инструментов.

В исполнении орловского оркестра прозвучат произведения известных композиторов.

В сопровождении оркестра в 1-м отделении будут петь солисты Дмитрий Лебамба, Александр Захаров, заслуженные работники культуры Валентина Гончарова и Давид Посулихин...

Во 2-м отделении с оркестром выступят заслуженные артисты России Александр и Анна Сомовы, Анатолий Кочергин, Александр Жердев, Владимир Артемов и другие. Соло "Карпатские напевы" прозвучит в исполнении заслуженного артиста России Геннадия Калмыкова.

В концерте также примут участие губернаторский камерный хор "Лик" (под управлением Дмитрия Коваленко) и хор ОГИИК (под управлением Елены Болдовской). Прозвучит сюита из балета "Тысяча и одна ночь" в исполнении солистов Надежды Гриневой, Елены Сабининой, Романа Орловского.

По окончании концерта руководителя и коллектив поздравят официальные лица и гости, состоится церемония награждения.

Информационное агентство "Орловской правды".

**ПОЛУЧИТЕ
ВАШИ
ПРОЕЗДНЫЕ!**

Как сообщила администрация г. Орла, для пенсионеров, имеющих трудовую пенсию по старости, не получающих единой денежной выплаты из средств федерального и областного бюджетов, выдача проездных билетов на бесплатный проезд в городском пассажирском транспорте (трамвай, троллейбус, автобус) будет проводиться 25, 26, 27, 28 апреля, 2, 3, 4 мая с 9.00 до 18.00 по следующим адресам.

Для жителей Заводского района по адресу:

ул. Планерная, д.35, в здании центра социальной помощи семье и детям Заводского района.

Для жителей Железнодорожного района по адресу:

пер. Трамвайный, д.1, в здании администрации Железнодорожного района.

Для жителей Советского района по адресу:

ул. Октябрьская, д.30, в здании администрации Советского района.

Для жителей Северного района по адресу:

Московское шоссе, д.137, в здании администрации Северного района.

Получателям проездных билетов следует иметь при себе паспорт, пенсионное удостоверение, проездной билет на текущий месяц.

Информационное агентство "Орловской правды".

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

ИНСПЕКТОРЫ ПРОЙДУТ ПО ШКОЛАМ

Орловщина станет участницей Всероссийской недели безопасности дорожного движения, которая пройдет с 23 по 29 апреля.

Цель мероприятий — обратить внимание общественности на проблему детского дорожно-транспортного травматизма. В период проведения акции инспекторы ГИБДД посетят все школы области, где встретятся с учащимися и педагогами. Кроме того, будут усилены наряды ДПС возле учебных заведений и других социально важных объектов.

Соб. инф.

ВООРУЖИСЬ ПРОТИВ СОРНЯКОВ!



Возьми гербицид **МАГNUM®** для защиты ЗЕРНОВЫХ

- Уничтожает все наиболее распространенные сорняки (включая бодяк полевой) на посевах зерновых культур.
- Применяется в минимальных нормах расхода — всего 8 - 10 г/га.
- Стоимость обработки 1 га посевов ниже, чем у 2,4 - Д.
- Имеет достаточно длительный период применения — от стадии 2 - 3 листьев до конца кущения зерновых культур.
- Удобен в применении — воднодиспергируемые гранулы лучше растворяются и не имеют резкого запаха.



Склад в г. Ливны Орловской области
тел./факс: (48677) 7-42-00, 7-49-21

На правах рекламы.